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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno                                   
Posouzeno - podezřelá shoda          
Posouzeno – plagiát                
 
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Největší přínos práce spočívá v mimořádně pečlivé rešerši, získání a zpracování dat a jejich 
vizualizace v prostředí GIS. Vzhledem ke sledovanému období a dělení na dekády jde o velmi 
rozsáhlou BP. Autor velmi precizně sledoval změny v období 1960 až do současnosti a dohledal si  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU. V případě zadání „posouzeno - podezřelá 
shoda“ uveďte odůvodnění. 
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
Posudek odevzdejte ve dvou originálních vyhotoveních (oboustranný tisk) spolu s bakalářskou  prací na sekretariát KGE 
v termínu stanoveném vedoucím KGE. 
Posudek musí být opatřen vlastnoručním podpisem modře  (pro rozeznání originálu). 
 

  

 
data pro geografické a kartografické zpracování. Kapitola Shrnutí opakuje již to, co bylo diskutováno 
v jednotlivých shrnutí, tak se možná dalo vhodněji pracovat s těmito syntetickými kapitolami, aby  
celková práce nebyla tak rozsáhlá. Případové studie, které mají ukázat na základě stanovení cílů 
hrozby, jsou asi vybrány náhodně, a zastupují jen jeden makroregion. Je však zřejmé, že s dalšími 
případovými studiemi by dál práce narůstala.       
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 

1) Setkal jste se s jinými hrozbami, které by šly dokumentovat na případových studiích z jiných 
makroregionů? 

2) Proč myslíte, že makroregion Západní Afrika vychází ve Vašem hodnocení nejhůře? Zkuste 
rozvést důvody, proč výměra chráněných přírodních území je nejnižší ze všech makroregionů a 
od roku 1960 nerostl tak markantně, jako třeba u Východní nebo Jižní Afriky?                 

 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 05.06.2020        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


